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- EERYIEEEZLEE

KERBEERYIBLE=ZLE KEEW .Om & opk
KERBEERYIELE=ZLE KEEW .Om & Hopk
KERBEERYIBLE=ZLE KEEW .Om 3 opk
KERBEERVIELE=LE KEEW .Om & opk
KERBEERYIELE=LE KEEW .Om & opk
KERBEERYIBLE=ZLE KEEW .Om PN opk
KERBEERYIBILE=LE KEEW .O0m & opk
KERBEERVIBLEZLE KEEW .Om & opk
KERBEERYIBLE=ZLE KEEW .Om & opk
KERBEERVIELE=LE KEEW .Om & opk
BEERYBEEZLE —hREVP £4.0m N Aok
BEERYBEEZLE —REVP &4.0m & Hokk
BERYBEEZILE —fAREVP £4.0m & opk
EEARYELE-LE —REEVP £4.0m X Hokk
BEERYBEEZLE —HEVP &4.0m x Hokk
BEERYBEEZLE —EVP &4.0m x Hokk
BEERYBEEZLE —hREVP £4.0m PN Aok
BEERYBEEZLE —EVP &4.0m & Hokk
BERYBEEZLE —fAREVP £4.0m & opk
EERYELE-LE —REEVP £4.0m X Hokk
BERYBEEZLE —HEVP &4.0m & Hokk
BERYBEEZLE — R EVP &4.0m & Hokk
BEERYBEEZLE —hREVP £4.0m PN Aok
BEERYBEEZLE —EVP &4.0m x Hokk
BERYBEEZILE —fAREVP £4.0m & opk
BERUBEEZILE EAREW £4.0m PN Hopk
BEERYEBEEZILE BAEW &4. 0m & otk
BERYBEEZLE SEREVU &4.0m & Hokk
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% Lo b % BAfL (M) &
BERYIELEZLE EAEW #75 R4 .0m S ok
BERYIELEZLE EREV %100 K4 Om S ok
BERVIELEZLE EREVW %125 K4 Om & ok
BERVIELEZLE EREV %150 K4 Om & ok
BERIBEEZLE SEREVU %200 K4 O0m S ok
BERIEEEZLE EREVU %250 K4 Om & ok
BERIEEEZLE EREVU %300 K4 O0m & ok
BERIEEEZLE EREVU %350 &4 Om S Hohk
BERVIELEZLE EREVU %400 K4 Om & ok
BERVIEEEZLE EREVU %450 K4 Om & ok
BERIEEEZLE EREVU %500 K4 O0m S ok
BERIELEZLE EREVU %600 K4 0m & ok
BERYBEESILE BEEZOLEE TSHAR)-7" —RREVP 250 £&4.0m & ok
BERYBEE-SILE BEEROLEE TSHAR)-7" —RREVP %65 &4 0m & ok
BEARYBEE-DILE BEESOLEE TSHR)-7" —RREVP %75 £4. 0m S ok
BERYBEESILE BEESOLEE TSH2Y-7" —fREVP 100 &4. Om S ok
BERYBEESILE BEESOLEE TSH2Y-7" —fREVP %125 &4. Om S ok
BERYBEE-SILE BEESOLEE TSHARY-7" —RREVP %150 £4.Om & ok
BERYBEESILE BEESOLEE TSH2Y-7" —fREVP 2200 &4. Om S ok
BERYBEE-SILE BEESOLEE TSHAR)-7" —RREVP 2250 £4.0m & Hohk
BEARYBEE-SLE BEESOMEE TSHAR)-7" —RREVP 2300 £4.0m & ok
BERYBEESILE BEEZSOLEE TSHAR)-7" BAEV %50 4. 0m S ok
BERYBLEESILE BEESOLEE TSHAR)-7" BAEV %65 &4 0m & ok
BERYBEE-SILE BEESOLEE TSHAR)-7" BAEW %75 £4.0m & ok
BERYBEESILE BEESOMEE TSH2Y-7" HPEVU %100 &4. Om & Hok
BERYBEE-SILE BEESOMEE TSHAR)-7" BAEV %125 £4.0m & ok
BEARYBEESILE EESOMEE TSHAR)-7" BAEV %150 £4.0m & ok
BERYBEESILE BEEZOLEE TSHAR)-7" BAEV %200 £4.0m S ok
BERYBEESILE BEESOLEE TSHAR)-7" FAEV %250 £4.0m S ok




[ i E# M ] SF2410R
5. B (BERVEELEZLESR

% # ® C: =\
BEARYELEEDILE EESOMNESE TSHAY-7" sER%EVU #2300 £4.0m ZN sokok
EEARYEEE-ILE EBEZOMEE TSH2Y-7" ZAEVU %350 &4.0m X ok
BERVEBEESLE EBEZOREE TSHR)-7" BAEW 2400 £4.0m E:N otk
BERVBEE-LE EEZOREE TSHR)-7 HAEVU %450 £4.0m PN otk
EEARYEEE-ILE EEZOMEE TSH2Y-7" BAEVU %500 £4.0m X Hokok
EEARYEEE-ILE EEZOMEE TSH2Y-7" ZAEVU %2600 £4.0m N Horok
KEAT LGHEERYIBILE-LE RREZEE %50 &b5.0m P *okok
KEAT LGHEERYIBILE-LE RREZE® %75 &b5.0m N ok
KEAT LGREERYIBILE-ZLE RREZE® %100 f&5.0m X ok
KEAT LGREERYIBILE-ZLE RREZE® %125 &b5.0m X ok
KEAT LGHEERYIBILE-LE RREZE® %150 f&b5.0m N ok
KEATLGMEERYIELE=ILE RREZE® #2200 &5.0m PN sokok
KEATLGMEERYIELE=LE RREZE® #2250 &5.0m PN sokok
KEAT LGHEERYIBILE-LE RREZEE %300 f&5.0m N ok
EERKAEERYELEEZLE (P RREZE® %200 £4.0m X ok
BERKBEERYEEEZILE (VP) RRAEZEE 12250 £4.0m S sokk
BERKBEERYELEEZILE (VP) RRAZEE 12300 £4.0m S sokk
EEXRKAEERYELEEZLE (W) RREZEE & 75 £4.0m PN ook
BERKBEERUELEEZLE (VU) RREZEE %100 £4.0m N sokk
EEXRKAEERYELEEZLE (W) RREZE® %125 £4.0m X ok
EEXRKAEERYEBLEEZLE W) RREZE® %150 £4.0m X ok
BERKBEERUEEEZLE (V) RRAZEE 12200 £4.0m X sokk
BERKBEERUELEEZLE (VU) RRAZEE 12250 £4.0m N sokk
BERKBEERUELEEZLE (V) RRAZEE 12300 £4.0m N sokk
BERKBEERUELEE-LE (VU) RREZEE %350 £4.0m N sokk
EERKAEERYELEEZLE (W) RREZE® 2400 £4.0m X ok
EERKAEERYEBLEEZLE (W) RREZE® %450 £4.0m X ok
BERKBEERUEEE-LE (VU) RRAZEE 12500 £4.0m X sokk
BERKBEERUELEE-LE (VU) RRAZEE 12600 £4.0m N sokk
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EEXRKAEERYEBEEZLE (W) TSHERY—T & 175 £5.0m PN -
EEXRKAEERYEBLEEZLE (W) TSHRY—T 100 &5.0m X 5,450
EERAKAEERIBEEZILE W) TSHR1)—J #1256 F&5.0m PN -
EERKAEERYELEEZLE W) TSHERY—T %150 {&5.0m X 12, 400
BERAKAEERIBEEZILE W) TSHER1)—T #2200 f&5.0m P -
BERAKAEERVBEEZILE W) TSHER1)—T #2250 f&5.0m PN -
EERKAEERYEBEEZLE W) TSHERY—T #2300 &5.0m P -
BERAKAEERIBEEZILE W) TSHR1)—T #2350 f&5.0m P -
EERAKAEERIBEEZILE W) TSHR1)—J #2400 F5.0m P -
EERAKAEERIBEEZILE W) TSHR1)—T #2450 F&5.0m P -
BERAKAEERIBEEZILE W) TSHER1)—T #2500 f&5.0m P -
BERAKAEERIBEEZILE W) TSHER1)—J #2600 f&5.0m PN -
EERYELE-ILEILE (VP) TSHRY—T % 40 F4.0m N sokk
EEXRKAEERYELEEZLE (WP) TSHERY—T & 75 £5.0m X 6,970
EEXRKAEERYELEEZLE (WP) TSHERY—T 2100 {£5.0m X 10, 800
BERAKAEERIIBEE=ZILE (W) TSHERY—T %125 F&5.0m P -
EXRKAEERYELEEZLE (WP) TSARY—T 150 &5.0m X 21, 500
EERKAEERYELEEZLE (WP) TSARY—T #2200 &5.0m X 28, 500
BERAKAEERIIBEEZILE (W) TSHR1)—T #2250 f&5.0m PN -
BERAKAEERIBLEEZILE (WP) TSHR1)—T #2300 f&5.0m P -
EERAKAEERIEBEEZILE (W TSHR1)—J #2350 f£&5.0m P -
BERAKAEERIBEEZILE (W TSHER1)—T #2400 f£&5.0m P -
BERAKAEERIIBEEZILE (W TSHER1)—T #2450 £&5.0m PN -
BERAKAEERIBEEZILE (W TSHER1)—T #2500 f&5.0m & -
BERKAEERYEBLEE-LE W) RREZEE & 75 {£5.0m N sokk
EERKAEERYELEEZLE (W) RREZE®E £100 &b5.0m X ok
EERKAEERYEBLEEZLE (W) RREZE®E #125 &b5.0m X ok
BERKAEERYELELE-LE W) RREZEE %150 {&5.0m X sokk
BERKAEERYEBLELEZLE W) RREZEE %200 {&5.0m N sokk
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B ABIE A I E=LE () RREBEE 250 £5.0n * -
B ABIE A I E = LE (W) RREBEE 300 £5.0n * "
B ABIE A I E = LE (W) RREBEE 350 £5.0n * "
BERABIE A HIEE = LE () RREBEE 400 £5.0n * "
BEFRABIE A EIEE = LE (W) RREBEE 450 5.0n o -
BERABIE A EIEE=LE (W) RREBEE 500 £5.0n * -
B ABIE A I E=LE () RREBEE 600 £5.0n * -
BEFAABIE AL E=LE (P) RREBEE 200 £5.0n * "
B ABIE A I E = LE (P) RREBEE 250 £5.0n * "
BERABIE AL E=LE (P) RREBEE 300 £5.0n * -
B ABIE A S E = LE (D) RREBEE 350 £5.0n x -
B ABIE A I E = LE (WD) RREBEE 400 £5.0n * -
B ABIE A S E = LE (W) RREBEE 450 £5.0n * -
B ABIE A I E =L (D) RREBEE 500 £5.0n * "
BEFABEER Y EE=LE (W) RREBHE % 50 5.0 * 4,580
BEFABBER Y EE=LE (W) RREBEE f 65 f5.0n x -
BERABBER Y EE=LE (W) RREBHE @ 75 5.0 * 8,990
BEFABEER Y EE=LE (W) RREBTHE 100 £5.0n * 14,300
BEFABEER Y EE=LE (W) RREBHE 150 £5.0n * 28,000
BERABEER Y L= LE (W) RREBIHE 200 5.0 * 42,900
BEFABEER Y EE = LE (W) RREBHE 250 5.0 * 64,300
BEFABBER Y EE=LE (W) RREBIHE 300 5.0 * 112,000
BEHEA EEAYEELEZLE
KHFEHEA B = VBT (SBE) Yryh A @13 5 -
KHFBHEA Y B = VBT (SBE) Vryh M 16 5 -
KHFBEA B = VBT (SBF) Vryh M 820 5 -
KHFBEA Y B VBT (SBF) Viryh M @825 5 -
KHFBEA B = VBT (SBE) Yryk A X0 5 -
KHFBHEA Y B E = VBT (SBE) Yryh A 40 5 s
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KERBEA L L ERE (TSHE) Vb A 50 @ -
KERBEA L L ERE (ST Uk A 65 @ -
KERBEA L L ERE TSHE) Uk A BI5 & -
KERBEA L L ERE (TSRE) Uty b AR 100 @ .
KERBEA L L ERE (TSHE) Uty b Mg @125 @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) Yhyb Al 150 & -
KERBEA L L ERE (ST BEYS Y PR 16x13 @ -
KERBEA L LV ERE (ST BB FATS 20x16 @ -
KERBEA L L ERE TSHE) BB FATS 25%16 @ -
KERBEA L L ERE TSHE) BB FATS 25 %20 @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) BRSPS 30%25 @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) BiEY Ly FATS 40%30 @ -
KERBEA L L ERE (ST BB FATS 5040 @ -
KERBEA L E L ERE TSHE) BBy FATS 65 %50 @ -
KERBEA L L ERE (TSRE) BB FATS 15 %50 @ -
KERBEA L L ERE (ST BEY T FATS 15 %65 @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) BEY Ly FATS 100x75 @ .
KERBEA L L ERE (ST BEVS Y RAS 125%100 @ .
KERBEA L L ERE (ST BEY Y AT 150%125 @ .
KERBEA L L ERE (TSHE) SLTUEy b Mg BI13 @ -
KERBEA LY L ERE (TSHE) SLTVEy b Mg BI6 @ -
KERBEA L L ERE (ST SLTUE Y b A 820 @ -
KERBEA L E L ERE (TSHE) SLTUEy b A 85 @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) SLTUE Y b A B30 & -
KERBEA L L ERE TSHE) SLTUEy b A 840 G -
KERBEA L L ERE (ST SLTUE Y b A 850 @ -
KERBEA LY L ERT (SHE) SATUEy b Mg 865 @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) SLTUEy b A 8IS @ -
KERBEA L L ERE (TSHE) SLVTUry b MY E100 @ -
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KEREERYIELEZLEMRF (TSHEF) A=A VT b ARz %13 & -
KEREERYIELEZLERF (TSHEF) A=A VT b ARz %16 & -
KEREERYIELEZLERF (TSHEF) A=A VT b ARz %20 & -
KEREERYIELEZLERF (TSHF) A=A VT b ARz %25 & -
KERBERVIELEZ L ERF TSHF) aA=F2 Vv b A B30 @ -
KERBERYIELEZLERF TSHF) aA=F Vv b A 40 @ -
KEREERYIELEZLEMRF (TSHEF) A=A VT b ARz 250 & -
KEREERYIEBLEZLERF (TSHEF) FrvF A 13 & -
KEREERYIEELEZLEMRF (TSHEF) FrvF A %16 & -
KEREERYIELEZLERF (TSHEF) FrvF A 20 & -
KERBERVIELEZNERF TSHF) *rwTd A ®25 @ -
KERBERVIELE =L ERF TSHF) Frvd AR 230 & -
KEREERYIEELEZLEMRF (TSHEF) FrvF AL 240 & -
KEREERYIEBLEZLEMRF (TSHEF) FrvF A E50 & -
KEREERYIELEZLEMRF (TSHEF) FrvF A &5 & -
KERBERVIELE=NERF TSHF) *rvF AR 12100 & -
KERBERYIELEZLERF TSHF) *rvF Al 12125 & -
KERBERYIELEZLERF TSHF) *rvr AR 12150 & -
KERBEERYEILE - LEHF (TSHF) I)LR ARz %13 & -
KERBEERYEILE - LEHF (TSHF) ILR ARz 1%16 & -
KERBEERYEILE - L EHF (TSHF) ILAR ARz 1220 & -
KERBEERYEILE - LEHTF (TSHF) ILR ARtz 1225 & -
KERBEERYELE - LEHTF (TSHF) ILR ARz 1230 & -
KERBEERYEILE - LEH#HF (TSHF) I)LR ARtz 1240 & -
KERBFEERYEILE - LNEH#HF (TSHF) I)LR ARtz 1%50 & -
KERBEERYEILE - LEHF (TSHF) ILR ARtz 1265 & -
KERBEERYEILE - LEHF (TSHF) I)LR Az %75 & -
KERBEERYELE - LEHTF (TSHF) ILR Aftz 1100 & -
KERBEERYEILE - LEHTF (TSHF) I)LR Aftz %125 & -
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KERBEER)IEEE= L EHRTF

(TSHEF)
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KERBEER)IEEE= L EHTF

(TSHEF)
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KERABEERYIEEE= L EHTF

(TSHEF)
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KERBEEARYIEEE= L EHRTF
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KERBERYIELE=NERF TSHIHF) 90° RV K Bz %150 & -
KERBEERYIELE=NERF TSHIHF) 90° RV K Bz %200 & -
KERBEERYIELE=NERF TSHIHF) 45° RV K Btz %50 & -
KERBEERYIELE =N ERF TSHIHF) 45° RV K Btz %65 & -
KERBERYIELE=NERF TSHIHF) 45° RV K Bz %75 & -
KERBERYIELE=NERF TSHIHF) 45° RV K Bz %100 & -
KERBERYIELE=NERF TSHIHF) 45° RV K Bz %125 & -
KERBEERYIELE=NERF TSHIHF) 45° RV K Bz %150 & -
KERBEERYIELE=NERF TSHIHF) 45° RV K Bz %200 & -
KEABEEARVIEEE- L EHRF TSHIHF) 22 1/2° N> FBfz 850 & -
KERABEEARVIELE- L E#RF TSHITHF) 22 1/2° N> FBfs 1265 & -
KERABEEARVIELE- L EHRF TSHIHF) 22 1/2° N> FBfs #&75 & -
KERABEEARVIEEE- L EBRF TSHITHF) 22 1/2° N> KB, %100 & -
KERBEEARVIELE- L EBRF TSHIHF) 22 1/2° N> KB, %125 & -
KERBEEARVIELE- L EBRF TSHIHF) 22 1/2° N> KB, %150 & -
KERABEEARVIEEE- L EBRF TSHITHF) 22 1/ N> KB, %200 & -
KEABEEARVIELE- L EBRF TSHITHF) 11 1/4° R> FBRZ 150 & -
KERABEEARVIEEE- L E#RF TSHITHF) 11 1/4° X> FBRz 1265 & -
KEABEEARVIEEE- L EBRF TSHITHF) 11 1/4° X> FBRz &75 & -
KERBEEARVIELE- L E#RF TSHIHF) 11 1/4° X> FBRs %100 & -
KERBEEARVIELE- L EBRF TSHIHF) 11 1/4° X> FBRs %125 & -
KERABEEARVIEEE- L EBRF TSHITHF) 11 1/4° X> FBRs %150 & -
KEABEARVIEEE- L EBRF TSHITHF) 11 1/4° X> FBRs %200 & -
KEREERYIELEZLEMRF (TSHEF) FLybfeoaq4 v b 75 & -
KERFEER)IELE-NLEHRF (TSHF) FLydfoaq> b $#100 & -
KEREERYIEELEZLEMRF (TSHEF) FLybfoaq4o b Z125 & -
KEREERYIELEZLERF (TSHEF) FLybfsoaq4 v b Z150 & -
KEREER)IELE=LEHRF TSHF) FLybfeoaq v b 200 & -
KERBEER)IELE-JLEHRF (TSHF) Viry b %200 & -
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KERBEER)IELE-ILEHRF TSHF) Viry b %250 @ -
KERBERYIELEZNERF TSHF) ZEY4 Yy b 200x150 @ -
KERBERYIELEZLERF TSHF) ZEYA Y b 250%200 @ -
KERBEERYELE - LEHF (TSHF) 90° XY K #2250 & -
KERBEERYEILE - LEHF (TSHF) 45° XY R #2250 & -
KERBERYIELEZLERF TSHF) 22 _1/2° R E 12250 @ -
KERBERYIELEZLERF TSHF) 11_1/4° RV K #2250 & -
KERBEERYIBEEE=JLEHRF TSHF) EBAYNSLIVTZY b F13 & -
KERBEER)IBELE=LEHRF TSHF) SBAYNSLIVTZY b £ & -
KERFEERYIBELE=ZLEHRF TSH#F) EBAYNSLIVTZY b 172D & -
KERABER)IGEE= L EMF TSHF) EBAYNSLIVTZY b &0 @ -
KERBERVIELE =L ERF TSHF) EEAYNSLIVTZY b 740 & -
KERBEERYIELE-LEHRF (TSHF) SBAYNLIVTY b $E50 & -
KERBEERYIBEE=JLEHRF TSHF) EBAYNLIVTY b 1765 & -
KERBEERYIBELE=LEHRF TSHF) EBAYNSLIVTZYy b &1 & -
KERABER)IEEE= L EMF TSHF) EEAYNSLIVTy b E100 @ -




